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NIRE 333.0035015-2 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

DE 07 DE ABRIL DE 2025 

 

1.  DATA E LOCAL: Aos 07 (sete) dia do mês de abril de 2025, às 16 horas, 

realizada de modo exclusivamente digital. 

 

2.  QUÓRUM: Presente a totalidade dos membros em exercício. Registrada a 

presença do Sr. Rodrigo Santana Canhiçares (Diretor Financeiro e de Relações com 

Investidores), Sr. Ricardo Saife Monteiro (Presidente do Conselho Fiscal), da Sra. 

Nathalie Bueno Bastos de Barros (Diretora Jurídica) e da Srt.ª Patrícia Regina Montoro 

Peres (Gerente Jurídica) durante toda a reunião, bem como do Sr. Tibério Melo 

(representante da Mazars Auditores Independentes) durante a discussão do item 1 da 

ordem do dia.  

 

 

3.  CONVOCAÇÃO: Dispensada, em decorrência da presença da totalidade dos 

membros em exercício.  

 

4.  ORDEM DO DIA: 1) Analisar o resultado pertinente ao 4º trimestre de 2024 

e sobre as demonstrações financeiras relativas ao exercício findo em 31 de dezembro 

de 2024; e 2) Autorizar  a administração da Companhia a tomar todas as providências 

para implementar as deliberações acima. 

 

5.  DELIBERAÇÕES:  

 

5.1. Considerações da Auditoria Independente 

 

Iniciada a reunião, o Sr. Tibério Melo, representante da Mazars Auditores 

Independentes, apresentou, nos termos do material de suporte, as considerações da 

auditoria independente e detalhou o processo de revisão das demonstrações 

financeiras relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2024. Após a 

apresentação, respondeu os questionamentos dos Conselheiros, que se deram por 

satisfeitos com os esclarecimentos prestados.  

 

5.2. Análise do resultado pertinente ao 4º trimestre de 2023 e sobre as 

demonstrações financeiras relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 

2023 

 

Após a apresentação pela Administração da Companhia das Demonstrações 

Financeiras consolidadas relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2024, 

acompanhadas das correspondentes notas explicativas, do Relatório da Administração 

da Companhia, bem como do Relatório dos Auditores Independentes da Mazars 

Auditores Independentes - Sociedade Simples Ltda. (“Mazars”), conforme disposto no 

artigo 133 da Lei nº 6.404/76 e no inciso viii do artigo 17 do Estatuto Social da 

Companhia, e esclarecidas todas as dúvidas e questões levantadas, os Senhores 

Conselheiros, por unanimidade, consideraram adequados e aprovados todos os 
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documentos apresentados, e autorizaram a convocação da assembleia e o 

encaminhamento dos mesmos para aprovação dos acionistas em Assembleia Geral 

Ordinária da Companhia, assim como a sua divulgação ao mercado.  

 

Registrou-se que os membros do Conselho Fiscal em exercício, em reunião realizada 

nesta data, analisaram resultado pertinente ao 4º Trimestre de 2024 e sobre as 

Demonstrações Financeiras relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2024 

em todos os seus aspectos, examinando-as à luz da legislação societária vigente, 

estão adequadamente apresentadas e em condições de serem encaminhadas para 

deliberação da Assembleia Geral de Acionistas da Companhia.  

 

5.3. Autorizar  a administração da Companhia a tomar todas as providências 

para implementar as deliberações acima 

 

Os membros do Conselho de Administração da Companhia autorizam a Diretoria 

Executiva a tomar todas as medidas necessárias para a efetivação da deliberação ora 

aprovada. 

 

6.  ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrada a reunião com a 

lavratura da presente ata que, após lida e achada conforme, foi assinada pelos 

Conselheiros presentes. 

 

Rio de Janeiro, 07 de abril de 2025. 

 

 

Patrícia Regina Montoro Peres 

Secretária 

Conselheiros: 

 

 

Raúl Andrés Ortúzar Ramírez 

Presidente 

Mauro Antônio Cerchiari 

Vice-Presidente 

 

 

André Felipe Rosado França Gustavo Scatamacchia dos Santos 

 

 

 

Thiago Renno Osorio 

 


